

Дом Готрит (статья)

WARPFROG Гильдия Переводчиков Warhammer Дом Готрит (статья)	
	
Переводчик	Luminor
Издательство	Forge World
Серия книг	Адептус Титаникус / Adeptus Titanicus
Входит в сборник	Легио предателей / Traitor Legios
Год издания	2021
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Полное название: Ужасающий двор дома Готрит.

Уровень семейства: Секундус (Минорис).

Патент: свидетельство древних владений и геральдики (признано в 884.М30, ратифицировано в 897.М30).

Охранная область: Далланар, де-факто права на систему признаны после Согласия (аннулированы в 024.М31).

Прозвище: Сокрушители Дьяволов (неформальное самоназвание).

Союзные Легио / миры-кузницы: никаких формальных связей, позднее установлены взаимоотношения с миром-кузницей Критос.

Верность: Трэйторис Пердита.

Дом Готрит был обнаружен на разрушенном и изуродованном боями мире Далланар-Бета, его рыцари завязли в ожесточённом конфликте среди опустошённых городов мира, пережившего эпоху Раздора только для того, чтобы пасть перед вторжением зеленокожих примерно в то же время, когда Император отбыл с Терры. Хотя их сопротивление оставалось непреклонным, а решимость – непоколебимой, дом Готрит был не в состоянии остановить поток ксеносов, обрушившийся на их мир. Только с приходом Великого крестового похода Далланар-Бета вновь обрела свободу. Благодаря содействию миров-кузниц Железного Пояса дом Готрит сумел нарастить силу и численность, но никакая помощь не могла залечить рану, нанесённую пришествием Империиума.

Даже в те годы, когда мощь их дома восстанавливалась, а величие – росло, отпрыски Готритов наблюдали за тем, как жители их родины воздвигали памятники тому, кого считали своим истинным заступником – Императору Человечества. При этом дом Готрит стал правителем Далланара чисто номинально и более не уважался, невзирая на десятилетия жертв и кровопролития. Таким образом, спасение Далланар-Беты обернулось проклятьем для его защитников. В поисках славы и уважения среди собратьев-рыцарей дом Готрит рассеялся по экспедиционным флотам, помогая Великому крестовому походу в надежде сотворить новое наследие, на котором будет построена его слава. Со временем десятки миров начали рассказывать истории о войнах Готритов, но говорили о них лишь приглушённым шёпотом, дабы сказанные слова не призвали железных дьяволов, которые принесли смерть и порабощение их народам. Эта зловещая репутация выросла из проводимых домом жестоких завоевательных кампаний, в ходе которых его воины убивали любого, кто осмелился бросить вызов их приказам или даже поддержать тех, кто это сделал. Всюду, где маршировал дом Готрит, их сопровождала сама Смерть, и единственным делом рук его воителей становилось лишь жестокое кровопролитие. Двигало ли действиями дома извращённое желание превознести свою силу над другими или же необходимость продемонстрировать Империиуму, что Готриты являются сильнейшим из всех рыцарских домов – истинные мотивы произошедшего так и останутся неизвестными. Если причиной их поведения было последнее, то им отказали в столь желанном признании, ибо немногие желали называть своими друзьями подобных торговцев смертью, так что в скором времени отпрыски дома Готрит оказались не более чем простыми стражами миров, завоёванных теми, кто считался более достойным, нежели рыцари Далланара.

Не желая оставаться в стороне, пока остальные вершат свою судьбу самостоятельно, разрозненные воины дома Готрит вернулись на Далланар-Бета, собравшись как один, чтобы определить дальнейший курс действий. Именно тогда до Далланара дошли известия о предательстве магистра войны, открыв тем самым новую дорогу, по которой и пойдёт рыцарский дом. Первыми остроту их клинков ощутили жители самого Далланара – дом Готрит обратил оружие против тех, кто утратил былое уважение к своим господам, заставляя их взывать к Императору о защите. Крещённые кровью своих подданных, рыцари дома Готрит отправились к звёздам в стремлении создать новое наследие завоевателей и способствовать сокрушению Империиума.

Боевые активы

Поскольку Сокрушители Дьяволов специализировались на городских боях, тяжёлые потери стали единственным сдерживающим фактором в росте силы дома Готрит – к началу Ереси Гора в его

распоряжении находилось приблизительно 140 комплектов рыцарской брони. Специфика боевых действий в городских условиях требовала способности быстро восполнять потери, что побуждало отпрысков отдавать предпочтение наиболее легко производимым образцам рыцарей «Квесторис», которые во все времена составляли основную часть сил дома Готрит. Наиболее прославленным отпрыскам даровалось право пилотировать немногочисленных «Церастусов-Ахеронов» и «Бичевателей», содержащихся в хранилищах дома. Рыцари «Церастус» дома Готрит становились неотъемлемой частью успеха Сокрушителей Дьяволов в городских боях, формируя бродячие знамёна, которые выискивали сильные области сопротивления, а затем выжигали их пламенем и огнём болтерных орудий.

Особые рыцарские качества дома

Разрушитель цивилизаций

Сенешаль наблюдал за падением целых миров, чувствуя себя по-настоящему живым лишь в тех случаях, когда крушил всё на своём пути.

Яростное нападение

Сенешаль упивается ближним боем и обрушивает на противника один удар за другим, нисколько не заботясь о собственной безопасности.

Уличный боец

Сенешаль славится своими навыками ведения боевых действий в городских условиях, будучи способным отыскивать необходимые улицы и наносить внезапный удар прежде, чем кто-то заметит его приближение.



Рыцарь «Церастус-Ахерон» дома Готрит

«Маллиум Белла»

Окрашенный в тускло-серые цвета своего дома, «Маллиум Белла» был создан и оснащён специально для городских боёв. По мере того, как множились тёмные свершения магистра войны, а Железный Катаклизм затягивался, предатели всё чаще использовали рыцарские доспехи той же конфигурации, что и «Маллиум Белла». При подавлении непокорства населения немного внушало страх так же сильно, как «Ахерон»; рычание его цепного кулака «Жнец» становилось подобием погребального колокола для неприятеля, в то время как рёв огнемётной пушки - предвестником горящих городов и угасающих жизней по всему Железному Поясу.



Рыцарь «Акастус-Порфирион» дома Готрит

«Анолкитен»

Дом Готрит располагал всего несколькими действующими рыцарями «Акастус», поскольку многие из его древнейших доспехов были уничтожены во время долгой войны дома с зеленокожими захватчиками. Чтобы сохранить тех, кто остался, дом Готрит использовал «Акастусов» исключительно во время длительных осад или же против бронетанковых рот. Активированные «Порфирионы», вроде изображённого на иллюстрации «Анолкитена», координировали свои действия со специализированными знамёнами рыцарей «Церастус», пробивая бреши во вражеской обороне, в которые сразу же устремлялись «Церастусы». Во все времена пара рыцарей «Церастус» охраняла каждого из «Акастусов», чтобы дом Готрит не утратил ещё одну из своих драгоценных реликвий.

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Дом_Готрит_\(статья\)&oldid=25100](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Дом_Готрит_(статья)&oldid=25100)

Эта страница в последний раз была отредактирована 10 мая 2024 в 21:00.